Form No. 3384-441 Rev B

Kit de muiching de 42 pulgadas o 48 pulgadas

Cortacésped con conductor equipado con sistema de ensacado dedicado
N° de modelo 130-8460
N° de modelo 130-8463

Instrucciones de instalacion

A ADVERTENCIA

CALIFORNIA
Advertencia de la Propuesta 65

Este producto contiene una o mas sustancias quimicas que el Estado de California considera
causantes de cancer, defectos congénitos o trastornos del sistema reproductor.

Instalacion

Piezas sueltas

Utilice la tabla siguiente para verificar que no falta ninguna pieza.

Descripcion Cant. Uso

N

Tapon de mulching

Impulsor de la cuchilla

Perno de seguridad

Arandela curva

Perno (5/16 x 1 pulgada)
Contratuerca (1/4 pulgada)
Cuchilla derecha, 48 pulgadas
Cuchilla izquierda, 48 pulgadas
Cuchilla derecha, 42 pulgadas
Cuchilla izquierda, 42 pulgadas

Instale el kit de mulching.

=) a2 A A BN OOBAEDN

Nota: Los lados derecho e izquierdo de la maquina se 4. Con los guantes de trabajo gruesos puestos o con otra
determinan desde la posiciéon normal del operador. proteccion adecuada para las manos, retire las cuchillas
de corte estindar. Guarde los pernos de las cuchillas
y las arandelas.

Instalacion del kit de mulching Nota: Al crimr 1o coctil o , ,
H retirar las cuchi as, observe como estan

Nota: Al instalar las cuchillas, use guantes de trabajo gruesos instaladas y en qué lado esta instalada la cuchilla roja.

u otra proteccion adecuada para las manos. . .
P P 5. Retire las placas deflectoras de cada lado del orificio

1. Desengrane el mando de control de las cuchillas de descarga de la carcasa de corte, y guardelas para su
(TDF), mueva las palancas de control de movimiento a uso futuro (Figura 1).
la posicién de bloqueo/punto muerto y ponga el freno

de estacionamiento Nota: Las placas deflectoras tienen un perno instalado

_ debajo de la carcasa de corte, y una tuerca encima para
2. Pare el motor, retire la llave y espere a que se detengan el esparrago roscado de la placa.

todas las piezas en movimiento antes de abandonar el
puesto del operador.

3. Eleve la carcasa de corte y bloquéela en esa posicion
con el gancho de elevacion de la carcasa.

Traduccion del original (ES) Impreso en EE. UU.
Reservados todos los derechos

*

338 4 - 4 4 1 % B



1.

9025778

1 2
Figura 1

Cuchilla estandar 2. Placas deflectoras

Instale el tapén de mulching en el orificio de descarga
con 3 pernos (3/8 x 1 pulgadas) y 3 arandelas curvas
(Figura 2).

Apriete los pernos a 19.8-25.4 N-m
(175225 pulgadas-libra).

9025678

Figura 2

Cuchilla de mulching 5.
derecha (roja)

Perno de seguridad

2. Tapoén de mulching 6. Cuchilla de mulching
izquierda (negra)
3. Arandela curva 7. Impulsor de la cuchilla
4. Perno (3/8 x 1 pulgada) 8. Contratuerca
(1/4 pulgada)

8. Instale la cuchilla de mulching derecha en el impulsor de
la cuchilla con 2 pernos de seguridad y 2 contratuercas
(1/4 pulgada) (Figura 3).

9. Instale la cuchilla de mulching izquierda en el
impulsor de la cuchilla con 2 pernos de seguridad y 2
contratuercas (1/4 pulgada) (Figura 3).

10.  Apriete los pernos de seguridad a 922-1130 N-cm

(80-100 pulgadas-libra).

1.

w N

9025680

Figura 3

Perno de la cuchilla 4.
Arandela 5.

Perno de seguridad 6.

Cuchilla
Impulsor de la cuchilla

Contratuerca (1/4
pulgada)

11.

12.

Instale las cuchillas y los impulsores en los ejes de
la caja de engranajes con los pernos de cuchilla y las
arandelas que retird antetiormente (Figura 3).

Nota: La cuchilla roja se instala en el eje derecho de la
caja de engranajes (Figura 2).

Apriete los pernos de las cuchillas a 115-149 N-m
(85-110 pies-libra).



	. 
	? Instalación del kit de mulching




